



«Любите книгу – источник знаний», - сказал А.М. Горький. А перефразируя данное высказывание, можно сказать: «Дарите книгу – источник знаний».

Школа — это прежде всего, книга. Очень серьезной проблемой современной библиотеки является снижение интереса к чтению. Компьютерные технологии, которые все больше входят в нашу жизнь, безусловно, расширяют возможности познания для подрастающего поколения. Но при этом мы все больше говорим о проблемах детского чтения.

Без хорошей библиотеки школа не может выполнять на высоком уровне свои образовательные и воспитательные функции.

Ведь забота о детском чтении – забота о будущем России. Сегодня это понимают и на государственном, и на муниципальном уровне.

Роль книги и чтения бесспорны в нравственном, интеллектуальном, эстетическом развитии детей и подростков, это главные составляющие в формировании грамотности, общей культуры, духовной основы современного человека.

Многие жители нашего небольшого городка готовы делиться не только знаниями, но и подарить школьной библиотеке тот самый источник, дарующий эти знания – книги.

По велению души и сердца читатели откликнулись на проведение акции Министерства образования Ставропольского края «Подари школе книгу».

Работники школьной библиотеки благодарят всех, кто уже откликнулся на проведение акции: Романову Г.А., Твердунову С.Г., Черткову Т.А., Семикоз Е.Ю., Безгину Т.В., Лопаткину Н.Г.

Три составляющие – семья, школа, библиотека – создают окружение, формирующее Человека Читающего. А значит, мы опять будем самой читающей страной, повысится качество образования и интеллект подрастающего поколения.

Большая дорога к чтению начинается с маленькой тропиночки в школьную библиотеку.

Зав. биб-кой МОУ СОШ № 1 г. Лермонтова

Попова Н.А.